

СИНЕ-БЕЛО-ГОЛУБЫЕ

# «Зенит» покажет «стахановцам», как играть в футбол

## СЕГОДНЯ ПИТЕРСКАЯ КОМАНДА СЫГРАЕТ В ЛИГЕ ЧЕМПИОНОВ НА «ПЕТРОВСКОМ» С ДОНЕЦКИМ «ШАХТЕРОМ»

Ничья в Донецке в первом круге, казалось бы, снижала шансы сине-бело-голубых на выход в плей-офф, но сенсационный успех АПОЭЛа, устоявшего на выезде во встрече с «Порту» (1:1), сохранил в подгруппе статус-кво. Расклады прежние: «Зениту», для того чтобы рассчитывать на попадание в весеннюю стадию евротурниров, достаточно «кротам» не уступить. Тогда подопечным Лучано Спаллетти может хватить и победы над киприотами в конце ноября.

«МЫ ТЕПЕРЬ и дома предложим «Шахтеру» тот футбол, который он от нас ожидал в первой встрече, — футбол по-итальянски, все в обороне, на своей половине поля, откуда выходить вперед не станем», — пошутил наставник «Зенита» Лучано Спаллетти, имея в виду высказывания своего коллеги Мирчи Луческу, убеждавшего дончан в том, что зенитовцы-де «не умеют играть в пас и контролировать мяч, а только носятся по полю, уповая на скорость и силу».

Сегодня, впрочем, нам обещан иной «Шахтер». Ясно, что состав соперников претерпит изменения хотя бы в середине обороны, которая в Донецке являла собой проходной двор. Зенитовец Доменико Кришито, к примеру, убежден, что у «Шахтера» эту зону будут закрывать не напортачившие Чижов и Чигринский, а Ракицкий и Кучер. Против первого из них Кришито действовал в сборной Италии, и тогда Ракицкий «произвел на него отличное, неизгладимое впечатление». Место в гостевой заявке гарантировано, судя по всему, лишь вратарю Александру Рыбке. «Рыбка — это настоящая акула», — восхищен украинским голкипером питерский телекомментатор Геннадий Орлов.

У команды Спаллетти есть серьезная потеря — не сыграет против «Шахтера» форвард Александр Кержаков (у него травма). Но могут выйти на поле восстановившиеся после долгого лечения Сергей Семак, Владимир Быстров и отбывшие дисквалификацию на матч с нижегородской «Волгой» Роман Широков и Виктор Файзулин. Залечил голеностоп и капитан команды Александр Аноков.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ  
Фото с официального сайта ФК «Зенит»



Вратарь Вячеслав Малафеев (справа) — не Рыбка, но тоже «акула в воротах».

КСТАТИ

### СУДЕЙСТВО ЛАННУА — ДОБРЫЙ ЗНАК?

МАТЧ «ЗЕНИТ» — «ШАХТЕР» будет обслуживать французская бригада рефери во главе со Стефаном Ланнуа. Помогут ему Эрик Дансо, Фредерик Кано, Эрве Пиксирион, Ольвье Тюаль и Рудди Буке.

Бывший футболист-любитель, Ланнуа «свистит» в международных играх с 2006 года — в частности, в рамках Олимпийского футбольного турнира в Пекине (в 2008-м) и чемпионата мира в ЮАР (в 2010-м). Но «Зенит» этот француз судил всего однажды — 5 ноября 2008 года, когда на групповом этапе Лиги чемпионов команда Дика Адвокаата победила в Минске белорусский БАТЭ (2:0). Кстати, на «Петровском» Ланнуа уже работал — 4 июня 2011 года, и сборная России под водительством того же голландского коуча разбила Армению со счетом 3:1.

Начало матча — в 21.00, прямую трансляцию смотрите на НТВ.

### ГРУППА G

Команды	И	М	О
1. АПОЭЛ (Кипр)	3	4 — 3	5
2. «ЗЕНИТ» (РОССИЯ)	3	6 — 5	4
3. «Порту» (Португалия)	3	4 — 5	4
4. «Шахтер» (Украина)	3	4 — 5	2

### ТАБЛО

#### «СПАРТАК» НАКОНЕЦ-ТО ВЫИГРАЛ

БАСКЕТБОЛИСТКИ ПИТЕРСКОГО «СПАРТАКА» одержали первую домашнюю победу в чемпионате женской суперлиги: команда Дмитрия Донскова выиграла у новосибирского «Динамо-ГУВД» — 66:59.

Самой результативной у наших стала Юлия Лукина, которая набрала 18 очков и сделала 7 подборов. Хороший матч выдали также Ольга Воробьева (16 очков) и Александра Костина (16). Следующую встречу «Спартак» проведет на выезде — в Курске с «Динамо» 13 ноября.

#### ДИК АДВОКААТ ВЫЗВАЛ ПЯТЕРЫХ ЗЕНИТОВЦЕВ

СОСТАВ СБОРНОЙ России на товарищеский матч с командой Греции, который состоится в Пирее 11 ноября, назвал наставник россиян.

В список вошли 20 игроков: вратари Вячеслав Малафеев («Зенит»), Антон Шунин («Динамо»); защитники Александр Аноков («Зенит»), Алексей Березуцкий, Василий Березуцкий, Сергей Игнашевич (все — ЦСКА), Юрий Жирков («Анжи»), Роман Шишкин («Локомотив»); полузащитники Динияр Билялетдинов («Эвертон», Англия), Денис Глушаков («Локомотив»), Игорь Денисов, Константин Зырянов, Роман Широков (все — «Зенит»), Алан Дзагоев (ЦСКА), Александр Самедов, Игорь Семшов (оба — «Динамо»); нападающие Андрей Аршавин («Арсенал», Англия), Александр Кокорин («Динамо»), Роман Павлюченко («Тоттенхэм», Англия), Павел Погребняк («Штутгарт», Германия).

Подготовку к матчу наши футболисты начнут 9 ноября.

### ЗНАЙ НАШИХ!

#### ЕЛИЗАВЕТА ТУКТАМЫШЕВА ВЫИГРАЛА «SKATE CANADA»

ФАНТАСТИЧЕСКИМ ТРИУМФОМ выдался дебют Елизаветы Туктамышевой на первом для нее взрослом этапе «Гран-при» — воспитанница Алексея Мишина и Светланы Веретенниковой в Канаде стала победительницей в женском одиночном катании, выиграв соревнование в короткой программе и заняв второе место в произвольной.

В этом сезоне у Елизаветы короткая программа поставлена на танго Астора Пьяццоллы, а произвольная — на популярной из латиноамериканских мелодий. В произвольной она проиграла Акико Сузуки, но исключительно по компонентам — авторитет японки выше. Кроме того, как пояснил корреспонденту «ВП» Мишин, во время выставления второй оценки судьи зачастую принимают во внимание не мастерство фигуриста, а «количество прожитых спортсменом лет и набранных им килограммов».

«История Лизы Туктамышевой напоминает мне историю Золушки, которая нашла свою хрустальную туфельку, благодаря которой прыгнула в принцессы. Эта туфелька — наша Санкт-Петербургская школа фигурного катания, а конкретно — моя группа, где она попала в компанию олимпийского чемпиона Евгения Плющенко, — заявил корреспонденту «ВП» Мишин. — А сейчас моя мечта и моя надежда — чтобы золотая карета не превратилась снова в тыкву».

По материалам информагентств и соб. инф.